350 MINES ET MINERAUX

1931, mais la province a également produit du zinc, de V'argent, du ciment et du
gypse. La production minérale de la Saskatchewan est faible, dont environ la
moitié est de charbon; le reste consiste en matériaux de construction et sulfate de
soude. Le charbon est le principal produit minier de I’Alberta, contribuant 55 p.c.
du total, les autres produits importants étant le gaz naturel, le pétrole et le ciment.
Les métaux, principalement le plomb, le cuivre, le zine, I'argent et 'or, contribuent
en valeur la plus grande partie de la production miniére de la Colombie Britannique,
bien que la grande baisse affectant la plupart de ces métaux en 1931 ait fait avancer
le charbon au premier rang. I/argent, Por alluvionnaire et le plomb sont les prin-
cipaux produits miniers du Yukon.

5.—Production mingrale du Canada, par provinces, année civile 1931,

Nota.—Production minérale du Yukon en 1931, en volume et valeur: or, 44,310 onces et $315,969; plomb,
4,454,613 1b. et $120,724; argent, 3,694,728 onces et $1,103,615; charbon, 904 tonnes et $5,039; total, $2,145,347.
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